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Julen närmar sig med rasande fart och under de senaste veckorna har vi hunnit med både årsmöte 
och förbundsstämma. Den närmaste tiden genomförs många julhajker runt om i kårerna och efter 
årsskiftet tar vi nya kliv mot en ny riksorganisation. Läs SSF-posten så har du koll på det senaste!

		  Årsmöten och förbundsstämmor
Helgen den 19-20 november höll Svenska Scoutförbundet stämma i Borås, där beslutades att 
förbundet kommer att gå vidare med arbetet med en ny riksorganisation. På Svenska Scoutrå-
dets årsmöte under helgen den 26-27 december beslutades att rådet kommer att fortsätta stödja 
förbundens arbete med en ny riksorganisation.   

		  Svensk scouting utvecklas i Afrika
Den 22 december åker cirka 10 svenskar till Burundi för att vara med på International Gathering. 
International Gathering är ett läger som samlar omkring 700 ungdomar och ledare från lokala 
fredsklubbar inom Amahoro Amani-projektet, från Rwanda, Burundi och östra Kongo (DRC).
Under sex dagar träffas man för att utbyta erfarenheter och delta i workshops, samt utvärdera 
och nyinrikta projektet. Syftet är att inspireras av ungdomarna i regionen och att lära av den 
metod de använder i sitt fredsskapande arbete i lokalsamhällena. Målet för svensk scouting är att 
vi ska ta med oss kunskap och erfarenheter som vi sedan ska kunna använda i vårt arbete med att 
bryta ner fördomar men också att skapa möten mellan olika grupper genom scouting i Sverige.
Amahoro Amani är ett freds- och utvecklingsprojekt som ger ungdomar metoder och verktyg att 
aktivt utveckla sina samhällen. En ny del är att vi nu satsar på att sprida metod och verktyg till 
andra delar av världen, däribland Sverige. Projektet drivs av Kvinna till Kvinna, Scouterna och 
partnerorganisationer i Stora Sjöområdet, med stöd från Svenska PostkodLotteriet.
Läs mer här. 

Köp en tröja och förändra världen
För många av de boende i Stora Sjöområdet i Afrika är vardagen problematisk och fylld av 
konflikter. 25 000 afrikanska ungdomar arbetar aktivt för att förbättra situationen. Genom att 
göra något så enkelt som att köpa en tröja kan du öka effekten av dessa ungdomars fredsarbete. 
Tröjan finns nu att köpa på www.scout.se/shop
Under en begränsad tid säljer Scouterna en tröja där hälften av intäkterna från försäljningen 
går till att stödja freds- och utvecklingsprojektet “Amahoro Amani - för freden vidare”. Tröjan 
är gjord av ekologisk bomull och trycket framtaget just för den här produkten. Den är en av de 
produkter som ingår i Scouternas “Hjälp Scouterna Hjälpa”-serie där minst 50% går vidare till 
ett specifikt projekt eller till Scouternas Världsfonder som utvecklar scouting i utsatta delar av 
världen. 



250 000 anledningar att uppmärksamma en ung ledare
Stiftelsen Ungt Ledarskap delar varje år ut ett stipendium, Kompassrosen, till tre unga ledare. Nu 
kan du nominera en ung ledare som du tycker visar på mod, omtanke och handlingskraft utöver 
det vanliga.  
Stipendiet syftar till att uppmärksamma och uppmuntra unga människor att utveckla gott ledar-
skap genom fortsatt utbildning i värdebaserat ledarskap. Stipendiet omfattar maximalt 250 000 
kronor och ska gå till olika former av utbildningar, mentorprogram och annan verksamhet med 
tydlig koppling till en utbildningsinsats.
Nominering eller ansökan ska vara inne senast 31 januari. Läs mer på www.ungtledarskap.se
 
Vi söker dig till våra ideella uppdrag
Inom Scouterna finns det en mängd ideella uppdrag som du kan engagera dig i, allt från ledare på 
kåren till en arbetsgrupp på Svenska Scoutrådet. 
Just nu finns det många lediga uppdrag för dig som vill engagera dig ideellt, exempelvis olika 
uppdrag i arbetet med att ta fram kommunikationen i ”Nya Scouterna”, i Scouternas Pro-
gramgrupp, i fredsprojektet Amahoro Amani, miljö- och programintresserade IST till Roverway 
2012 samt funktionärer till Ung i Norden 2012 Sverige.
Läs mer här.

Passa på att starta en studiecirkel lagom till terminsstarten 
Ny termin och nya tag! Det är hög tid att anmäla er verksamhet som studiecirkel hos Sensus 
Studieförbund, när ni gör det får ni också våra programböcker kostnadsfritt till era scouter. Läs 
mer om erbjudandet här.

Inspireras av de nya terminsprogrammen på aktivitetsbanken.se
I veckan lanseras de nya terminsprogrammen för Spårare, Upptäckare och Äventyrare. Håll utkik 
på www.aktivitetsbanken.se så missar du inget inför planeringen av vårens aktiviteter.

Nätverket för Barnkonventionen söker projektledare
Nätverket för Barnkonventionen där Scouterna är en av 40 medlemsorganisationer söker pro-
jektledare till ett treårigt barnrättsprojekt ”Barns röster från A till FN” finansierat av Allmänna 
Arvsfonden. Projektledaren ska med stor självständighet driva projektet med planering och 
genomförande. Anställningen är placerad hos Plan Sverige, Stockholm. Läs hela annonsen på 
www.barnkonventionen.se    

Ge bort ett läger i julklapp
Oavsett om du letar efter salta stänk med Biscaya, oförglömliga vandringar med Blå Hajk, fri-
luftsliv på fyra ben med Häst och Hantverk, eller att utmana dig själv på vinterfjället eller med en 
överlevnadskurs, så har vi något för dig. Anmälan är redan öppen och information om anmälan 
finns på www.ssf.scout.se/aktiviteter 
Längtar du istället bort från Sverige? Explorer Belt Serbien och Rumänien, Upptäcktsfärd Dan-
mark och Färöarna, Roverway Finland, Afrikansk jamboree i Burundi och inte minst Kandersteg 
Påsk. Anmäl dig redan nu, mer information om anmälan hittar du på 
www.scout.se/internationellt 



Påverka framtidens utbildningar
Redan när ramverket för Scouternas nya utbildningar togs fram beslutade man också om att det 
skulle utvärderas under 2011. Ta chansen och påverka framtidens utbildningsramverk, utvärder-
ingen tar omkring femton minuter att besvara och det är bara att följa länken för att sätta igång: 
https://www.surveymonkey.com/s/XT7YNTW

Går vår utbildning för utbildare
Passa på att utvecklas som ledare under vår utbildningshelg i Lycksele den 28 – 29 januari 2012. 
Utbildningstillfället är inriktat mot metodik, planering och utvärdering, modul K2 och K4. Mer 
information finns på http://www.nsf.scout.se/Kalender/Arrangemang/?eventid=8090 

	
Missa inte utbildarträffen i mars
Boka in helgen den 17-18 mars 2012 redan nu, då arrangerar vi en utbildarträff  som ger er nya 
kunskaper, nya kontakter, mer inspiration, möjligheten att träffas i era gamla kursteam och att ha 
skoj tillsammans.
Plats: Kärsögården, Drottningholm Stockholm

Engagera dig i våra utbildningsgrupper
Du som har egen praktisk erfarenhet som ledare och skulle tycka att det var spännande att 
utvecklas samtidigt som du utvecklar andra har nu möjlighet att söka till utbildningsgruppen 
och vara med om att göra Scouternas utbildningar till något ännu mer eftertraktat.  Läs mer på 
Scouternas hemsida.  

Sista chansen att söka till Värdebaserat ledarskap
Den 8 januari är sista anmälningsdatum till vårens kurs i Värdebaserat ledarskap, kursen startar i 
mars och sträcker sig under fyra utbildningstillfällen fram till och med juni. Utbildningen riktar 
sig till dig som är 20-25 år, har erfarenhet av att vara ledare och är intresserad av att utveckla ditt 
ledarskap inför framtida uppdrag. Anmäl dig här.  

Rekrytering på agendan
Det är snart 2012 och det är dags att börja se över årets insatser när det gäller rekrytering. I 
utvärderingen av 2011 års kampanj var det många som lyfte fram att rekrytering är något som 
sker under hela året och inte bara en begränsad period under hösten. Det är helt rätt tänkt, och 
det är därför viktigt att vi genomför utåtriktade arrangemang och aktiviteter som fokuserar på att 
rekrytera nya medlemmar och ledare till Scouterna året runt.
Det finns mycket inspirerande material från årets kampanj på www.scout.se/rekrytering och mal-
lar och annat stöd under www.scout.se/kommunikation för er som vill rekrytera under våren. Ett 
annat stöd i rekryteringsarbetet hittar ni under www.scout.se/attraktiv där du kan få tips på hur 
kåren kan bli en attraktiv scoutkår.
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